

《非诚勿扰》迎来首位“非诚勿扰人”

# 佟大为获赞“世纪暖男”



文章

《非诚勿扰》来新人啦！这次是帅气又顾家的佟大为！在日前江苏卫视举行的《非诚勿扰》“非诚勿扰人”媒体见面会上，佟大为与孟非、黄菡一道亮相，继曾子航、于正、宁财神、张嘉佳之后，成为第五位代班嘉宾，在作家和编剧之后，嘉宾席上终于出现了一位演员。不管是后台、节目录制，还是发布会现场，新的非诚“铁三角”默契十足，就当年轻人的婚恋问题进行讨论。初次担任点评嘉宾的佟大为十分贴心，在节目现场为男嘉宾解围，被嘉宾誉为“世纪暖男”。

## A

### 文章加盟可能性不高

宁财神合约到期加上吸毒被监禁，形象大跌。后补张嘉佳忙新电影，“谁来做《非诚勿扰》点评嘉宾呢”成为最近热门讨论话题。日前，孟非在微博公布了《非诚勿扰》将引入合伙人制度，并开宗明义地点出合伙人的三个基本要求：有空、帅、口才好，如果翻译过来就是“能聊的男神”。而前日，一份节目组手写体的部分讨论名单曝光，林志颖、黄晓明、吴奇隆、佟大为……这份讨论稿吊足了各路粉丝的胃口，引发各种神猜想、点赞。事实上，在所有的推荐中，文章和林志颖的呼声最高，可怜的文章刚刚被夫人原谅，又因为这份名单，被网友揪出来“调戏”了一回。当记者求证追问文章是否借节目复出时，节目组的回应是“没有此事”。

## B

### 佟大为不“毒舌”

见面会一开始，节目组就选用了《中国合伙人》以及其他影视作品的片段加以后期搞怪配音向大家调侃般地介绍了佟大为是如何入选《非诚勿扰》新点评嘉宾的，逗得全场哄堂大笑。孟非表示，自己起初对于新嘉宾的期望就是，要1980年左右出生并且是男人就好，因为正好可以和“60后”的黄菡、“70后”的自己凑全一个跨年代的阵容，1979年出生的佟大为，作为“准80”后很合他意。

谈到自己是如何入选的，佟大为表示，自己出演过许多都市题材的偶像剧，对于一些人的爱情态度是有一些理解的。并且，这次节目组希望找一个“爱情生活家”，自己也非常有生活，比如答应女儿暑假带她出去玩，他就会削减掉暑假的通告，并且尽快把手上的事做完，具体问题具体分析的习惯非常好。初次上台的佟大为自评台上表现时一直提“紧张”二字，而且佟大为为人非常温和，让他“毒舌”完全没可能。而孟非也给佟大为的初次表现点赞，“大为的表现非常棒，财神之前刚来的好时期还处在一直观望的态度中”。

## B

### 为谈爱情反对异地恋

作为新一任《非诚勿扰》的点评嘉宾，佟大为对于爱情也非常有自己的见解。他表示自己是反对异地恋的，尤其是恋爱初期就是异地恋。因为相爱是需要相互感受对方的，尤其是上《非诚勿扰》节目就是奔着结婚去的，如果刚开始就异地很可怕。另外，佟大为并不反对“姐弟恋”。因为，本身同样年龄的男女，男生的心智就没有女生成熟，所以找一个比自己大的女朋友并没有什么不妥的。

关于从一个演员变身为一个电视节目的点评嘉宾的感受，佟大为表示，节目中发生的故事都很真实，而这些生活中真实的东西让他非常感动，很有正能量。（综合）



佟大为

## 体坛纵横

### 重回骑士“詹皇”再穿23号

昨日，詹姆斯通过个人社交网站宣布，新赛季他将重披23号球衣。同时还晒出了拼接在一起的三张照片，一张是他在圣文森·圣玛丽高中时身穿23号球衣，另一张是他在2003年NBA选秀大会上成为状元秀之后双手举着骑士23号球衣，最后一张是他上一次效力骑士队时身穿23号复古球衣在赛场上。事实上，从高中二年级开始，一直到2009—2010赛季，詹姆斯都身穿23号。当他代表美国男篮征战时，球衣号码更改为6号。（化谦）

### 博尔特再表忠心：

#### 告别田径后愿为曼联踢球

一提到世界上跑得最快的人，人们自然会联想到牙买加飞人尤塞恩·博尔特。8年来首次参加英联邦运动会的博尔特成为赛会绝对的巨星。发布会上，作为曼联球迷，牙买加人再次向红魔表忠心：希望有朝一日能为曼联效力。博尔特表示，他的梦想就是穿上曼联队服。此前，博尔特已经表示参加完2016年里约奥运会后将会告别田径运动，并希望退役后能够开启足球职业生涯。（腾讯）

### C罗伤还没好



按照计划，C罗原本在昨天与皇马会合，但因肌腱炎病痛的困扰，这一计划被推迟。皇马目前正在美国进行拉练，将在本周与曼联进行热身赛，C罗的伤还没好，这意味着他将缺席与老东家的交锋。据悉，C罗目前最为理想的复出时间是在8月12日。（九江）

### FIFA欲限定球员转会费

#### 足坛从此无天价巨星？

据悉，国际足联为了抑制一些天价球员的出现，正在酝酿一项转会新政。国际足联打算为世界上的每一个足球运动员都制定一个官方的价格。只要球员进行转会，两支俱乐部均要严格按照这个官方价格进行买卖，这样就从根本上杜绝了天价转会费的出现。如果这项新政正式实施，绝对会在世界足坛引起大地震！毕竟在当今的国际足坛，球星们就是被豪门俱乐部所把持，他们不想看到自己队内的球员身价出现大幅跳水。（东方）

### 勒夫退出国家队

#### 美男篮内线告急

美国篮协26日宣布，明尼苏达森林狼队大前锋凯文·勒夫将不代表美国参加男篮世界杯赛。勒夫退出美国国家队的原因是他正忙于确定下赛季的去向，无暇分身。在过去的4年中，勒夫一直是美国队的重要一员，代表球队拿到了2010年男篮世锦赛和2012年伦敦奥运会的冠军，作为球队当中国际比赛经验最为丰富的球员之一，勒夫的缺阵将对美国队征战世界杯造成不小的影响。（据新华社）